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PŘISPĚJTE DO SBÍRKY, KTERÁ POMŮŽE

Až u Vás v roce 2011 zazvoní tři králové a prokáží se pověřením České katolické charity, otevřete jim nejen dveře, ale také svá srdce.
Začátkem roku 2011 se uskuteční další ročník tradiční Tříkrálové sbírky. V Litomyšli a okolních obcích budou koledníci chodit koledovat v  sobotu 8. ledna 2011. Tříkrálová sbírka pořádaná Charitou ČR je největší dobrovolnickou akcí v České republice.  Ročně se do ní u nás na litomyšlsku zapojuje téměř 300 dobrovolníků a v zapečetěných pokladničkách koledníci nashromáždí přes 300 tisíc korun. Výtěžek z následující Tříkrálové sbírky bude určen na zakoupení nového automobilu pro Středisko charitní ošetřovatelské služby v Litomyšli. Přibližně desetina výnosu sbírky je tradičně určena na humanitární pomoc do zahraničí.

Děkujeme vám už nyní za jakoukoliv podporu.
Na poděkování koledníkům za jejich obětavou účast na Tříkrálové sbírce se uskuteční v neděli 16. ledna 2011 od 19 hod. Tříkrálový večer v Lidovém domě. K potěše malých i velkých vystoupí Víťa Marčík ve hře Robinson Crusoe. Koledníci a dárci jsou srdečně zváni!
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