VELKÁ FOTBALOVÁ UDÁLOST V NAŠÍ OBCI

Den 8.června 2013 se nesmazatelně zapíše do historie naší obce. Čistecké fotbalové družstvo mužů totiž dokázalo téměř nemožné a postoupilo z okresního přeboru do 1.B třídy krajského přeboru Pardubického kraje, což je úspěch, který se v naší obci ještě nikomu nepodařil. Stalo se tak v předposledním 25. kole, po domácí výhře 2:1 nad Dlouhou Loučkou. Tento zápas sledovalo neuvěřitelných 280 diváků (z Čisté i širokého okolí) a potvrdilo se tak, že na fotbal v Čisté chodí v průměru největší počet diváků. Vždyť za tuto návštěvu by bylo rádo kdejaké divizní mužstvo.


Po tomto zápase převzal kapitán mužstva Jan Boštík z rukou místopředsedy Okresního fotbalového svazu pohár a jako věcný dar nové dresy. Poté vypukly velkolepé oslavy, které se protáhly přes celou noc až do nedělního večera. Součástí oslav byla také nedělní „jízda králů“, nastoupili jsme do vozu taženého osobním automobilem a projeli jsme s pohárem za neustálého skandování obce Čistá a Trstěnice.


Našim fotbalistům bude tedy ctí utkat se s těmi nejlepšími fotbalovými mužstvy a největšími krajskými městy Pardubického kraje jakými jsou např. Litomyšl, Polička, Česká Třebová, Moravská Třebová, Králíky, Ústí nad Orlicí, Lanškroun a další. Za sebou jsme nechali v okresním přeboru zvučná jména okresní kopané, kterými jsou např. Kamenná Horka, Janov, Jevíčko, Linhartice, Jaroměřice, Dolní Újezd a další.

Dík patří dvěma našim krásným výčepním Janě Stříteské a Petře Hanusové, které se velmi spolehlivě staraly o to, aby našim příznivcům nevyprahlo během zápasů a hlavně po zápasech v krku a také Miroslavu Němcovi, který se stejně spolehlivě staral o udírnu a jeho bůček a klobásy jsou vyhlášené po celém okrese. Dále patří dík za výběr vstupného Boženě Boštíkové a Milanu Quaiserovi.


Na závěr bych chtěl ještě poděkovat všem našim příznivcům, kteří nám po celý rok projevovali velmi hlasitě náklonost, za podporu všem sponzorům a obci Čistá a doufám, že tomu tak bude i v nadcházejícím období, protože to budeme hodně potřebovat.
O tento cenný úspěch se zasloužili:

Hráči: Jan Boštík (kapitán mužstva), Zdeněk Rožek, Petr Stříteský, Miroslav Tomášek, Martin Severa, Jaroslav Kmošek, Jan Kadidlo, Ladislav Severa, Petr Čapek, Martin Padělek, Jakub Kostlán, Jan Zerzán, Lukáš Čapek, Jaroslav Vodehnal, Vladimír Štork, Vladimír Vích, Dušan Nepraš, Petr Pavlák
Realizační tým: Pavel Klusoň a Pavel Kmošek (trenéři), Vladimír Stibůrek (vedoucí mužstva), Kristýna Pulkrábková (masérka), Jiří Stibůrek (předseda)
