Svitavský okres má své Centrum duševního zdraví! Přijďte se podívat na den otevřených dveří 11. září 

Na svitavské Wolkerově aleji vyrostlo Centrum duševního zdraví. Rádi bychom vás pozvali na slavnostní otevření a den otevřených dveří Centra duševního zdraví Svitavy - komplexní zdravotně-sociální služby pro celý okres Svitavy, která podporuje lidi, kterým do života vstoupilo vážné duševní onemocnění. Tým složený ze zdravotních sester, sociálních pracovníků, psycholožek, psychiatričky a peer konzultantů podporuje své klienty na cestě k zotavení a k naplněnému životu. 
Po dvou letech rozvoje tak má okres Svitavy standardizované Centrum duševního zdraví a poskytuje dostupnou, moderní a profesionální péči lidem s duševním onemocněním.  Zveme vás na den otevřených dveří 11. září od 13:00 do 17:00 do Centra duševního zdraví Svitavy na Wolkerově aleji 209/12! 

Jak to uvnitř vypadá? Proč potřebujeme ve svitavském okrese Centrum duševního zdraví? Kdo všechno tam pracuje a na koho se obrátit, když má můj blízký duševní onemocnění? Na nejrůznější otázky jsou připraveni odpovědět pracovníci CDZ. Anebo se nemusíte ptát vůbec na nic a prostě nás jenom navštívit. Těšíme se na každého! 

Den otevřených dveří Centra duševního zdraví Svitavy 
11. září 2024
13:00 až 17:00
Wolkerova alej 209/12, Svitavy  

Pokud zvažujete podporu Centra duševního zdraví pro sebe nebo své blízké, ozvat se můžete na kontaktní telefon +420 603 900 902  nebo email cdz.sy@pol.hk.caritas.cz.
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